
ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішенням Уповноваженої особи № 38-е

від «07» липня 2022 року

/ Кіцула Н.В. /

Оголошення про проведення спрощеної закупівлі
Оголошення розроблено відповідно до вимог 

Закону України «Про публічні закупівлі» (далі - Закон).
Терміни, які використовуються в цьому оголошенні, вживаються у  значенні, наведеному в Законі

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 
реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія: 
ВСП «Немирівський фаховий коледж будівництва, економіки га дизайну Вінницького 
національного аграрного університету», код ЄДРПОУ 01350972, 22800 Україна, Вінницька 
область, м.Немирів, вулиця Гімназійна 29, тел. (04331)2-27-15, е-шаіі: пГсЬей.упаи@§таі1.сот 
категорія: підприємства, установи, організації зазначені у пункті 3 частини першої статті 2 
Закону України «Про публічні закупівлі» (юридична особа, яка забезпечує потреби держави або 
територіальної громади, якщо така діяльність не здійснюється на промисловій чи комерційній 
основі).
2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу 
на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних 
класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): 90510000-5 
Утилізація сміття та поводження зі сміттям (Вивезення твердих побутових відходів)
3. Вид предмета закупівлі: послуга
4.Інформація про технічні, якісні та інші характеристики предмета закупівлі:
Зазначено в Додатку 2 до оголошення
5. Кількість та місце поставки товарів або обсяг і місце виконання робіт чи надання послуг
- 48 м.куб
- Місце поставки товарів: Україна, Вінницька область, м.Немирів, вулиця Гімназійна 29
6. Строк поставки товарів, виконання робіт, надання послуг: до 23.08.2022 року
7. Умови оплати: розрахунковим періодом є календарний місяць.
8.0чікувана вартість предмета закупівлі: 6993,12 гри. (шість тисяч дев’ятсот дев’яносто три 
гривні 12 копійок) з ПДВ.
9. Період уточнення інформації про закупівлю (не менше трьох робочих днів з дня оприлюднення 
оголошення про проведення спрощеної закупівлі в електронній системі закупівель):
13.07.2022 р.
10. Кінцевий строк подання пропозицій (строк для. падання пропозицій не може бути менше ніж два 
робочі дні з дня закінчення періоду уточнення інформації про закупівлю):
18.07.2022 р.
Н.Перелік критеріїв та методика оцінки пропозицій із зазначенням питомої ваги критеріїв: оцінка 
тендерних пропозицій проводиться автоматично електронною системою закупівель на основі 
критеріїв і методики оцінки, зазначених замовником у оголошені, та шляхом застосування 
електронного аукціону. Оцінка тендерних пропозицій здійснюється на сенові єдиного критерію
-  «Ціна» (100 відсотків). Оцінка здійснюється щодо предмета закупівлі вцілому. Найбільш 
економічною вигідною пропозицією буде вважатися пропозиція з найнижчою ціною з 
урахуванням усіх податків та зборів (в тому числі податку на додану вартість (ПДВ), у разі 
якщо учасник є платником ПДВ).
12. Розмір та умови надання забезпечення пропозицій учасників (якщо замовник вимагає його 
надати): не вимагається
13. Розмір та умови надання забезпечення виконання договору про закупівлю (якщо замовник вимагає 
його надати): не вимагається



/.Розмір мінімального кроку пониження ціни під час електронного аукціону в межах від 0.5 відсотка 
до 3 відсотків або в грошових одиницях очікуваної вартості закупівлі: 35,00 гри.
15.Джерело фінансування закупівлі -  кошти державного бюджету 
Іб.Інша необхідна інформація зазначена:
Додаток 1 «Інша інформація»;
Додаток 2 «Інформація про технічні, якісні та інші характеристики предмета закупівлі»; 
Додаток 3 «Пропозиція»;
Додаток 4 «Проект договору про закупівлю»;



Додаток 1
Інша інформація

Перелік документів та інформації для підтвердження відповідності УЧАСНИКА
кваліфікаційним критеріям:

Кожен учасник має право подати тільки одну пропозицію (у тому числі до визначеної в 
оголошенні частини предмета закупівлі (лота) (у разі здійснення закупівлі за лотами). Відповідно 
до частини третьої статті 12 Закону під час використання електронної системи закупівель з метою 
подання тендерних пропозицій та їх оцінки документи та дані створюються та подаються з 
урахуванням вимог законів України "Про електронні документи та електронний документообіг" га 
"Про електронні довірчі послуги". Всі документи тендерної пропозиції подаються в електронному 
вигляді через електронну систему закупівель шляхом завантаження сканованих документів у 
форматі РБР (РогїаЬІе Посшпепї Рогтаї) або електронних документів в електронну систему 
закупівель. Скановані в РБР документи, які подаються у складі тендерної пропозиції, не повинні 
містити різні накладення, малюнки (наприклад, накладених підписів, печаток). Документи мають 
бути належного рівня зображення (чіткими та розбірливими для читання). Учасник повинен 
накласти електронний підпис що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису, 
відповідно до вимог Закону України "Про електронні довірчі послуги" на пропозицію (якщо 
учасник надає в складі тендерної пропозиції хоча б один сканований документ) або на кожен 
електронний документ тендерної пропозиції окремо (якщо такі документи надані у формі 
електронного документа). Якщо пропозиція містить скановані документи і документи в 
електронній формі, то учасник повинен накласти електронний підпис на пропозицію в цілому та на 
кожен електронний документ окремо.
Документи пропозиції, які надані не у формі електронного документа (без електронного підпису на 
документі) повинні містити підпис уповноваженої посадової особи учасника закупівлі (із 
зазначенням прізвища, ініціалів та посади особи), а також відбитки печатки учасника (у разі 
використання) на кожній сторінці такого документу (окрім документів, виданих іншими 
підприємствами/ установами/ організаціями тощо).
Замовник не вимагає від учасників засвідчувати документи (матеріали та інформацію), що 
подаються у складі пропозиції, печаткою та підписом уповноваженої особи, якщо такі документи 
(матеріали та інформація) надані у формі електронного документа через електронну систему 
закупівель із накладанням електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті 
електронного підпису, відповідно до вимог Закону України "Про електронні довірчі послуги". 
Замовник перевіряє електронний підпис учасника на сайті центрального засвідчуваного органу за 
посиланням Ьйр5://с2о.аоу.иа/уегИУ.

Під час перевірки електронного підпису повинні відображатися прізвище та ініціали особи, 
уповноваженої на підписання пропозиції (власника ключа). У разі подання більше ніж однієї 
пропозиції (у тому числі до визначеної в оголошенні частини предмета закупівлі (лота) (у разі 
здійснення закупівлі за лотами) замовник відхиляє пропозицію учасника згідно з пунктом 1 частини 
13 статті 14 Закону, а саме: замовник відхиляє пропозицію в разі, якщо пропозиція учасника не

.  .  . Д ї 'відповідає умовам, визначеним в оголошенні про проведення спрощеної закупівлі, та вимогам до 
предмета закупівлі.
Повноваження щодо підпису документів (тендерної пропозиції учасника процедури закупівлі та 
договору за результатами проведення процедури закупівлі) уповноваженої особи учасника 
процедури закупівлі підтверджується: для посадових (службових) осіб учасника, які уповноважені 
підписувати документи пропозиції та вчиняти інші юридично значущі дії від імені учасника на 
підставі положень установчих документів -  розпорядчий документ про призначення (обрання) на 
посаду відповідної особи (наказ про призначення та/ або протокол зборів засновників, тощо); для 
осіб, що уповноважені представляти інтереси учасника під час проведення процедури закупівлі, та 
які не входять до кола осіб, які представляють інтереси учасника без довіреності -  довіреність, 
оформлена у відповідності до вимог чинного законодавства, із зазначенням повноважень 
повіреного, разом з документами, що у відповідності до цього пункту підтверджують повноваження 
посадової (службової) особи учасника, що підписала від імені учасника вказану довіреність; для 
фізичних осіб-підприємців -  свідоцтво про державну реєстрацію фізичної особи-підприємця та/або



вписка з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 
формувань.
Переможець спрощеної закупівлі під час укладення договору про закупівлю повинен надати: 

інформацію про право підписання договору про закупівлю;
- достовірну інформацію про наявність у нього чинної ліцензії або документа дозвільного 

характеру на провадження виду господарської діяльності, якщо отримання дозволу або 
ліцензії на провадження такого виду діяльності передбачено Законом.

З метою підтвердження відповідності пропозиції вимогам замовника, у складі пропозиції учасник 
надає в тому числі наступні документи:
- завірену підписом та печаткою учасника довідку у довільній формі, яка містить контактні дані 
компанїї-учасника (з зазначенням реквізитів Учасника: назви, коду ЄДРПОУ, банківські реквізитів, 
місцезнаходження, поштової адреси, телефону, електронної адреси; відомостей про контактну особу 
(прізвище, ім’я, по-батькові, посада, контактний телефон);
- довідку про досвід виконання аналогічного (аналогічних) за предметом закупівлі договору 
(договорів), складену у довільній формі. Аналогічними договорами в розумінні цієї документації є 
договори на постачання товару, аналогічного до предмету закупівлі;
- копії, не менше одного аналогічного договору, які мають бути надані від підприємства, установи, 
організації, щодо якої надавалась інформація у довідці про досвід виконання аналогічних договорів;
- разом із копією аналогічного договору на підтвердження його виконання учасники зобов'язані 

надати копію накладних на поставку товару (або акту приймання-передачі товару, чи іншого 
документу, що підтверджує фактичне постачання товару, надання послуг за договорами);
- інформацію та документи, які підтверджують відповідність пропозиції учасника технічним, 
якісним, кількісним та іншим вимогам до предмета закупівлі, установленим замовником (Додат ок 2 
до документації)',
- гарантійний лист щодо ознайомлення з проектом договору та погодженням на виконання його 
вимог у разі перемоги в торгах;
- заповнену та підписану Цінову пропозицію (Додаток 3 до докум ент ації);
- у разі якщо пропозиція подається об’єднанням учасників, таким учасником обов'язково надається у 
складі пропозиції документ про створення такого об’єднання;

Документи, що не передбачені законодавством для учасників - юридичних, фізичних осіб, у тому 
числі фізичних осіб - підприємців, не подаються ними у складі пропозиції. Відсутність документів, 
що не передбачені законодавством для учасників - юридичних, фізичних осіб, у тому числі фізичних 
осіб - підприємців, у складі пропозиції, не може бути підставою для її відхилення замовником.

Сума, що становить загальну вартість пропозиції кожного окремого учасника, розраховується з 
урахуванням вимог щодо технічних, якісних та кількісних характеристик предмету закупівлі, 
визначених цим оголошенням та додатками до нього, з урахуванням включення до ціни податку на 
додану вартість (з ПДВ).



Додаток 2
Інформація про технічні, якісні та інші характеристики предмета закупівлі

Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі 
90510000-5 Утилізація сміття та поводження зі сміттям (Вивезення твердих побутових відходів)

Учасник визначає ціни на послуги, які він пропонує надати за договором про закупівлю з 
урахуванням усіх своїх витрат, податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені. Не 
врахована учасником вартість окремих послуг не сплачується замовником окремо, а витрати на їх 
виконання вважаються врахованими у загальній ціні його пропозиції, за результатами проведеного 
електронного аукціону (у разі його застосування).

Надання послуг повинно здійснюватися згідно з вимогами Законів України «Про відходи». 
«Про охорону навколишнього природного середовища», «Про забезпечення санітарного та 
епідеміологічного благополуччя населення» та передбачати усі заходи спрямовані на захист 
довкілля.

Виконавець надає послугу з вивезення твердих побутових відходів у кількості 48 метрів 
кубічних власним транспортом.

Виконавець своїми силами здійснює вивантаження з контейнера сміття, твердих побутових 
відходів, вивезення здійснювати за заявкою споживача.



Додаток З
форма „ Пропозиція" подається у  вигляді, наведеному нижче.

Учасник не повинен відступати від даної форми.

Форма пропозиції, яка подасться Учасником на фірмовому бланку (за наявності).

ФОРМА ЦІНОВОЇ ПРОПОЗИЦІЇ

(назва підприємства/фізичної особи), надає свою пропозицію на участь в закупівлі: послуги з 
вивезення твердих побутових відходів, 90510000-5 Утилізація сміття та поводження зі сміттям

Відомості про учасника

Повне найменування учасника -  суб’єкта господарювання

код за ЄДРПОУ/Ідентифікаційний код
Реквізити (адреса - юридична та фактична, телефон, факс, телефон для 
контактів)

Відомості про особу 
(осіб), які уповноважені 
представляти інтереси 
Учасника

(Прізвище, ім’я, по-батькові, посада, контактний телефон).

ЕПДПОВІДНІСТЬ ОПИСУ ПРЕДМЕТУ ЗАКУПІВЛІ (ТЕХНІЧін ій  с п е ц и ф ік а н ІЩ
№ Найменування послуг Од.

виміру
Кількі

сть
Ціна за 1 
одиницю 

послуг без 
ПДВ, грн.

Сума без 
ПДВ. грн.

1 Вивезення твердих побутових відходів м.куб 48

Загальна вартість без ПДВ :
ПДВ:
Іагальна вартість з ПДВ:

Ознайомившись з технічними вимогами та вимогами щодо обсягу та термінів поставки послуг, ми 
іаємо можливість і погоджуємось забезпечити якісними послугам, в обсязі та в строки визначені 
амовником.

[осада, прізвище, ініціали, підпис уповноваженої особи
ідприємства/фізичної особи, завірені печаткою . ______________ (___________ )

м. п

У разі надання пропозицій Учасником - не платником ПДВ, або якщо предмет закупівлі не 
'складається ПДВ, такі пропозиції надаються без врахування ПДВ та у графі «Вартість 
опозиції» зазначається ціна без ПДВ.


